
１　東部教育事務所のホームページ等の活用について

　

自由記述（主な回答を記載）
〇教員の研修や生徒の学力向上に関する様々な資料が提供されているので、学校の教育活動に役立てやすい環境が整って
いると思います。
〇問題等のダウンロードを一括でできるのが本当にありがたいです。また、他の教科書会社の資料も参考になっています。
▲学級経営力を向上させていくためにも、どのような取組が、またはどんな非認知能力から切り口にしていくと良いかなど一般
化できる部分は情報提供いただけるとうれしいです。
　➡県学調の分析結果等、積極的な情報提供を図っていきます。

令和６年度学力向上取組調査用紙（１２月末日現在）

令和６年度　東部地区学力向上推進に係る取組の調査　結果

東　　部

自由記述（主な回答を記載）
〇自分が閲覧したいページにすぐに繋がるような仕様になっていて便利である。
〇学習指導案の書き方や授業の観て欲しいポイントの設定の際の視点など参考にしている。
▲復習シートをどんどんCBT化してほしいです。
　➡義務教育指導課で、県学力・学習状況調査の復習シートのCBT化を進めています。リンクの充実を図っていきます。
▲ICTの効果的な活用の授業実践例の情報があると大変助かります。
　➡市町教委作成「学力向上に係る効果的な取組事例（https://www.pref.saitama.lg.jp/g2204/koukateki-jirei.html）」

　　を参照いただき、ご活用ください。

自由記述（主な回答を記載）
〇AIドリルと併用し、授業や自習の時間に補充プリントとして活用している。
〇学力向上タイムの時間での活用、授業の適用問題での活用をしている。
〇特別支援学級の学習教材としての活用をしている。
▲国語、算数ともに、思考力・判断力・表現力等の育成につながる内容の充実を期待したい。
　➡内容の充実、外部サイトへのリンクの充実を検討していきます。

２　学力向上ワークシートの活用方法について

３　各校の学力向上推進に関する意見・要望

（活用した（活用する予定である）コンテンツについて）

（管内全小・中・義務教育学校に調査依頼）
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